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affaires européennes
Question écrite n° 89453

Texte de la question

M. Thierry Lazaro interroge M. le secrétaire d'État, auprès du ministre des affaires étrangères et du
développement international, chargé des affaires européennes sur le bilan qu'il dresse de son entretien le 1er
septembre 2015 avec M. Borut Pahor, président de la République de Slovénie.

Texte de la réponse

Le secrétaire d’État, auprès du ministre des affaires étrangères et du développement international, chargé des
affaires européennes dresse un bilan positif de son entretien avec M. Borut Pahor, président de la République
de Slovénie. Cet échange a permis de confirmer l’engagement de la France et de la Slovénie, les deux pays à
l’origine de la relance du processus de Brdo-Brijuni en juillet 2013, en faveur de la perspective européenne des
Balkans occidentaux. Partageant leurs inquiétudes sur l’évolution de la situation en Ancienne République
Yougoslave de Macédoine et en Bosnie-Herzégovine, le secrétaire d’Etat et le président Pahor ont convergé sur
la nécessité de maintenir un accompagnement européen significatif pour permettre la mise en œuvre des
réformes prioritaires. Ils ont également souligné la priorité que constituaient la coopération régionale, la
réalisation des projets d’infrastructures et les initiatives en faveur de la jeunesse dans une région où la stabilité
restait aujourd’hui encore un acquis fragile. La crise migratoire a également été au cœur des discussions,
permettant au secrétaire d’Etat et au président Pahor de rappeler l’engagement de leurs deux pays en faveur
d’une réponse européenne globale et solidaire. La nécessité de mettre en œuvre l’intégralité des orientations
définies par le Conseil européen des 25 et 26 juin 2015 a été soulignée, notamment concernant la mise en place
des « hot spots », l’application des décisions prises en matière de relocalisation entre les Etats membres ainsi
que la coopération avec les pays tiers d’origine et de transit.

Données clés

Auteur : M. Thierry Lazaro
Circonscription : Nord (6e circonscription) - Les Républicains
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 89453
Rubrique : Ministères et secrétariats d'état
Ministère interrogé : Affaires européennes
Ministère attributaire : Affaires européennes

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 732529 septembre 2015
Réponse publiée au JO le : , page 95981er décembre 2015

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/14/questions/QANR5L14QE89453
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA1857
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/14/questions/jo/jo_anq_39.pdf
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/14/questions/jo/jo_anq_48.pdf

